
Молодёжь 
против 

наркотиков

МОУ СОШ с.Мугреевский



Конкурс социальной рекламы 
«Раскрась мир в свои цвета»



Проведение мониторинга по изучению 
условий и образа жизни учащихся

⚫ Мониторинг
⚫ Изучение условий и образа жизни обучающихся подростков и молодежи
⚫ Количество учащихся 5-11 классов -43            чел., количество опрошенных – 40 человека
⚫ Школа
⚫ Класс  5-11
⚫ Возраст с 10-16 лет
⚫ Пол                                                                                женский  - 20              мужской -20
⚫ Досуг
⚫  
⚫ 1.В свободное время вы предпочитаете:
⚫                                                                                                          Девочки                     Мальчики
⚫ Читать                                                                                    5  (22%)                    3 (14%)
⚫ Смотреть телевизор                                                          4 (17%)                     6 (28%)
⚫ Слушать радио
⚫ Танцевать                                                                             8 (35%)
⚫ Слушать музыку                                                                13 (56%)                     4 (19%)                                                                 
⚫ Гулять с друзьями                                                               5 (22%)                   11 (52%)
⚫ Заниматься спортом                                                          7  (30%)                   10 (48%)
⚫ Мастерить, шить                                                                 3 (13%)                      1 (4%)
⚫ Заниматься в студиях                                                         4 (17%)                      5 (24%)
⚫ Играть на компьютере                                                       1 (4%)
⚫  
⚫ 2.В будние дни Вы гуляете на улице:  
⚫ Меньше 2-х часов                                                               10 (43%)                   11 (57%)
⚫ От 2 до 3 часов                                                                      7 (30%)                     6 (28%)
⚫ От 3 до 4 часов                                                                      2 (9%)                       2 (9%)
⚫ Больше 4 часов                                                                      1 (4%)                       1 (4%)
⚫  
⚫ 3.Регулярно ли Вы занимаетесь спортом?
⚫  
⚫ Да                                                                                              11 (52%)                 12 (57%)
⚫ Иногда                                                                                      9 (48%)                   6 (28%)
⚫ Нет, но хотел бы                                                                                                        1 (4%)
⚫ Нет, и не хочу                                                                                                             1 (4%)
⚫  
⚫ 4.Если Вы занимаетесь спортом, то где именно?
⚫  
⚫ Уроки физкультуры                                                                 15 (65%)                  7 (33%)
⚫ Школьная секция                                                                       7 (30%)                  4 (19%)
⚫ Спортивный клуб                                                                      12 (52%)                10 (48%)
⚫ Дома                                                                                                                               3 (14%)
⚫  



Участие в фестивале «Будем 
жить»



Лекции для родителей



Районный смотр-конкурс 
санитарных постов



Акция «Спорт  вместо 
наркотиков»



Конкурс  рисунка «Наша 
дружная семья»



Конкурс рекламы.
 Лучше первый шаг на коньках, 

чем первая сигарета



Международный день отказа 
от курения



А так же:
⚫ Волонтёрское движение

⚫ Рейды в неблагополучные семьи

⚫ Пропаганда в школьной газете

⚫ Выпуск  агитационных буклетов

⚫ Родительское  собрание по профилактике
 наркозависимоти

⚫ Изучение социального фона семей
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